## A RESOLUTION OF THE CITY OF MARYVILLE, MISSOURI, ADOPTING THE STRATEGIC GOALS OF THE CITY OF MARYVILLE FOR THE 2024 FISCAL YEAR.

WHEREAS, the Governing Body has determined that strategic goals are critical in guiding the allocation of resources through the budget and capital improvement program to ensure that work plans and projects are developed to move the community towards those stated goals; and,

WHEREAS, the Governing Body met on August 14, 2023 to formulate, evaluate, and prioritize strategic goals for the upcoming 2024 fiscal year and beyond; and,

WHEREAS, the Governing Body has developed a framework for five strategic goals with objectives for the 2024 fiscal year that will guide the Governing Body's policy and decision-making.

**NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED**, that the Governing Body of the City of Maryville, Missouri herby adopts strategic goals and implementation plan, attached as "Exhibit A", for the 2024 fiscal year.

**PASSED AND ADOPTED** by the City Council of the City of Maryville, Missouri, this 9<sup>th</sup> of October, 2023.

Tye Parsons, Mayor

ATTEST:

Stacy Wood City Clerk